
ýействие алкоголя на подростка -
сильнее вдвойне!

Псi;iiадеl]e ;a::.i.! |l|}i]il!1 бьют TpeBot у - таrое эаболеванl.tе. Kalt
ii]lt:l:ii_]:_]i.;::i.l,j ,-i:i:li:}гia*T)i. Гсли 'i 5-20 лет назад среднttfi Rозра*Т
i:i;Jдa]ti, jii:.i.r.],i;цr1,/.;]iiкого.лklэр.l!см, блiл 4li-50 ле1 тс с+iiчас,:;,.t
1,.: Ji)ij!;iý*a;i; ; iiодFс;Ётк}в ,{4-]s лет. о Tot,l, как аIlкогt].пь вfll'!rjЁ_.i

i.i;i i] li,ц ilзa-i;],rl i iи й t;pi ац изм, ра{:скitзы tsает врач-пед r,tатр Ан на
i]e_r-pt]da.

4:Алi(огt)Il[,1зN] среди вlгJ_псде.ки -* это важл,lая и a:ерьезнаr1
проблема. Зачестуtо подl_]ocl,Kt1 нач и нают упот Dебляi ь ал liOгQл ь,
чтобьi показать свою знач14мt-Jсть среди,BepcTHtlKOB.
вылелиться. Оi.{и не зад,,/мЫваются, что действие аJ"liiогGля на
их opl анизлл сильнее, чем ilа взрссjlого, и сказьiвается на работе
мOзга в будущем, Ученые устанавили, что употр-lебленис спиртных
напитков в возDасте до 20 ле,r привOдит к алкоголизму почти tJ

80% случаевi Окаэывае,тся, молодой срганизм в 0-8 раз
быстрее привыкае,I-к хмельному, чеrfr взрLrспь{tl, а потому
подросток и становtlIся алliоголикOм скорее, Так, дети, начавшие
употреблять спиртное в шкr;llьные годы. уже в 20-25 лотлечатся
ciт хронического алкоголизldа, причем отнюдь не всегда удачно,
ýетский организFл особо чувствиiелен к действию а-:когоllя, Это
0бусловлен о физ иолоl-ич ес tiи lиl/j особен ностя м и а рга низма
ребен ка-

- 
повышеliнаr? llрOницаемос,]-ь геьjатOэнц8фалического

Ca;lbeira и сосудiзr;той стенки;
** неустойчивость i4 пегкая дестабилизация обменных
i,iроцеOеOв; снrlженная активность ферменl-ньiх систем,
oT*eTcTBet|tlыX за с,бмеii вещгjalв, особенно Y деiей раFttlего
возросто,
*" незре,пость печеночньiх механизмов, 0тветственных за
детоксикацt'lю (обезврlеживан ие) вред ных веществ.
Содержащийся в алкогOльных напи]ках этиловый спирт влияет
на головной мозг, который в'подростковом воýрасте нахсдится
на стадии струкryрных и функционалLных изменениi4, псlrтOму
особенно уязвим для tsлL,rяtlия химических веIдеств, Ус;тановлено,
что даже однократная и небольшаq доза спиртного может
нарушить химический механизм мозга, ответс,rвенный за
обучен ие. Насryпает задержка разв ития м ы tu;.]eH ия, н арушается
вьiработка нравст*]енных и этических норм, плогfг угаснуть рке
проявившиеся способности. Гlод действием алiiоголя пOд pocTolt
буква-riьно тупеет: и интеллекryаilьнo, и змоциональн0,
Печень подрOстка таюке разрушаетоя гiOд действием алкоголя
горазд 0 б ыстрее.,4-.t коголь п ризOд ит' к жи ровому переро)щд ен и io
клетOк печени и нарушению синтеза витаминавJ ферментов,
белкового и углеводного обмена. Под его действием
изменяютЁя свойс,гва и ксличество желудочнсг0 еока,
нарушается работа поджелудочнOй )келезы, чт,J может привести
не только к панкреатиту, но и'к диабеry. Даже оамое легкOе пиво
-* сильнФе мOчегонное сред'ство. И, если егсl употреблять
РеJулярно, из организма вымываются минеральньiе и

питательные вещества, потеря которыхдля расryцего органиама
ilодростка может оказаться невсспопнимсй. А сладкие
слабоалкогсJ,lьные коктейли в баночках, очень популярные в
псдрOстковой среде * наотсяiIlая гремучая смесь из сахара,
красителя и спирта, которая, поfu!имо,дозы алкоголя, поставляет
в Oрганl,tзм подростка избытоLtное коJ]ичество калориЙ. Нередко
в таких баночках содержится и кофеин, негативно влияющий на
нервную и сердечно-сосудисryio системы-
У подростнов, употребляющих алкогоjlь, нарушается
деятФльность сердечно-сосудистой системы. появляются
тахикардия, перепады артериальl-iого давления. Имп,lунная
система пер-естает полнOцен}l0 выполнять овои функции:
ребенок становится очень вссприимчиЕ к инфекционныr*
заболеваниям. И не тOлько просryдньiм - среди выпиваlощих
молодых людей нередко встречаются инфекции tgtочевывOдящих
путей и почек и хронические воспалите.пьные эаболевания
л нlYатрпLЦLlУ пirрй идпдл rп пaппvцапi l lirАпо дlI la t, u\rhацlrаlr\\
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| ао маmерuалам сайmа БУ кllРБ'Алаmьtрскоеа райана>

Налоz на прафессuанальный dохо0 -
зrfiФ у8обнс!

Управление Федеральной налоговой .слу>кбы по
Чуваlilской Республ ике сообщает следующее:
l] 1 иi*ля 2il20 года натерритOрии Чувашской Республики
нача:; действовать нсвыл,i специальный налоговый
ре.;i i.J i,1 << НалOг на професси ональ н ый доход }i.

ii"tиrленять новый напоговый режим для самозанятых
мсгуr:
- iРitэлrческие лиLlа, как граждане Российской
Федерации, так и граждане Белоруссии, Армении,
Казахстана и Киргизии - стран, входящих в Евразийскtrй
экономический союз.
В качестве самозанятого лица можно
эарегистрироваться с 16 леr При наличии письменнOго
согласия законных п редставителей
несовершеннолетние физические лица, достигшие
возраста 14 ле1 также вправе зарегистрироваться в
качестве плательшiика НГlff.
Зарегистрироваться в качестве самозанятOго можно
одниh4 из следующих опособов:
]-й способ - через мобильное приложение <Мой налог>,
разработанное Федеральной налоговой службой для
налогOплательщиков налога на профессиональный
доход, ксторое устанавливаетGя на компьютерном
устро й стве нал ого плател ь щи ка (омартфо не, ком п ьютере
или планшете),
2-й способ - чёрез личный вэб-кабинет <Мой налог>,
размещенный на официальном сайте Федеральной
налоговой сл,;lжбы:
З-й способ - через любую кредитную органиаацию иJlи
банк, осYu]Ёс гвJ]я ющие и нформаL1l_аон нOе
взаиtлсrдействие с Федеральной налоговой службой в
рамках специальног0 налогового ре}кима кНалог на

д_роф еасц q! ал ьп ь! й дохсд ).
П ри влека,т,ел ь н о сть нового режи ма нал огообложен ия
для самозанятых граждан оhьясняе],ся рядом
преимуществ:
- простая и удобная регистрация без необходиt{ости
личного посещения налоrовой инспекции;
- все действия налогOплательщика и налогового органа
по вопросам вааимодействия, расчета и уплаты налога,
контролю доходов, снятию с учета ведутся с
использованием мобильнOго приложения (Май налог},
ксторое также заменяет кассу и отчетность;
- нё t-tpкHo сдавать налогOвую отчетность,
- предоставлено право уплачивать страхOвые взносьi на
обязательное пенсионное страхование в добровопьном
по ряд ке,
- при атсутсr,вии дохода в течение налOгового периода
нет никаких обязательных. минимальных или
фиксированных платежей;
- не требуется обязаrельной регистDации в качестве
индL4видуа,пьного предп ри н иллателя,

- дохOды в рамках спецрежима не облагаются НДФЛ;
- индивидуальные предприниL4атели не платят l-{fiC

(исключение - "ввознOй" НДС, в том числе при
завершении действия процедуры свободной
таможенноЙ зоны на территории ОЭЗ в
Калининградокой области);

* низкие Gтавки - 4ь/о иБаh.
flля перехода на уплату налога на професоиональный
доход одновременно должны соблюдаться сrlедующие
условия:
- предельнь!й размер дOхOда ограничен оуttлпlой в 2 млн
400 тыс, руб в год;
- ведение деятельнооти 0существляется без
рабстодателя и привлечениff наемных работников.Не вправе перёходить на уплату налога на
профессиональный доход следующие лица:
- занимающиеся розничной торговлей;, реалиаующие подакцизныФ товары и товары,
подлежащие обязательной маркировке;
- занимаюцiиеся добычей или продажей полезных
искапаем bix;
- осуцествля lощие п ред п ри н и м агел bckyto д еятел ьн ()сть
Ё интересах других лиц l-ia основе посредниliеских
дсговоров.

Кроме того, индивидуальньl м п ред п рини мателя м не
разрёшено еOвмещать налог на професоиональный
дOход с другими спецрежимами или с 00щеи системои
наl-tогообложен ия (уплата НДФЛ )

УФНС Рассuu па Чiiвашской Р*спублukе


